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Η καταστολή και η τρομοκρατία δεν θα περάσουν!

Ανακοίνωση της Κομμουνιστικής Απελευθέρωσης

Η ΚΑΤΑΣΤΟΛΗ ΚΑΙ Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΤΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ

ΜΠΟΡΕΙ ΚΑΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΝΙΚΗΣΕΙ

Καταγγέλλουμε το όργιο καταστολής που διαδραματίστηκε την Πέμπτη 23 Οκτώβρη
2025 όταν κυβέρνηση, Υπουργείο Παιδείας, Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης της Α’
Αθήνας, δυνάμεις των ΜΑΤ και της ΟΠΚΕ, με μια δολοφονικού χαρακτήρα επίθεση, έριξαν
δακρυγόνα, κρότου λάμψης και ξύλο ακόμα και σε παιδιά δημοτικού, με πολλά από αυτά να
μεταφέρονται στο νοσοκομείο.

Χαιρετίζουμε την πολύ μαζική συμμετοχή στις κινητοποιήσεις εκπαιδευτικών γονιών,
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μαθητών/τριών, την αποφασιστική τους στάση να μην υποχωρήσουν στο όργιο καταστολής,
να συνεχίσουν τον αγώνα ως τη νίκη.

Τα εκπαιδευτικά σωματεία, οι σύλλογοι γονέων δέχτηκαν την άγρια καταστολή
κατά τη διάρκεια της συγκέντρωσης διαμαρτυρίας ενάντια στις συγχωνεύσεις τμημάτων
και τα χιλιάδες κενά που τέλη Οκτωβρίου ζουν και βασιλεύουν στα δημόσια σχολεία, 700
μόνο στη διεύθυνση ΠΕ Α’ Αθήνας. Η εκ των «αρίστων» διευθύντρια εκπαίδευσης, Ε.
Καραγιάννη, έστειλε τα ΜΑΤ να απαντήσουν στα δίκαια αιτήματα των διαδηλωτών που
απαίτησαν να συναντηθούν μαζί της.

Τα ΜΑΤ και η ΟΠΚΕ είχαν κάνει κλοιό από το πρωί, εμπόδιζαν την πρόσβαση στο κτήριο
ακόμα και υπαλλήλων και είχαν προκλητική συμπεριφορά απέναντι στους εκατοντάδες
διαδηλωτές.

Έριξαν χημικά σε παιδιά, χτύπησαν με γκλομπς εκπαιδευτικούς, δεν δίστασαν να
χτυπήσουν με τις ασπίδες ακόμα και έγκυο εκπαιδευτικό. 20 παιδιά δημοτικού
οδηγήθηκαν στο Κέντρο Υγείας στην Αλεξάνδρας και πολλά από αυτά παραπέμφθηκαν
στο νοσοκομείο παίδων Αγλαΐα Κυριακού για οφθαλμολογικό και πνευμονολογικό έλεγχο!

Άξιος ο μισθός της “υπάκουης υπαλληλίσκου” Διευθύντριας εκπαίδευσης που ως μακρύ χέρι
της κυβέρνησης προωθεί την διάλυση του δημόσιου σχολείου, των μορφωτικών αναγκών
των μαθητών και των εργασιακών δικαιωμάτων των εκπαιδευτικών και δε διστάζει να
χρησιμοποιήσει ΜΑΤ και ΟΠΚΕ για να το κατορθώσει.

Το αυταρχικό κρεσέντο φτάνει πλέον στο σημείο, οι δυνάμεις καταστολής να επιτίθενται
ακόμα και σε κινητοποιήσεις με παιδιά και να μετατρέπουν σε πεδίο μάχης την εκπαίδευση
και σε μνημείο διάλυσης της δημόσιας παιδείας τις διευθύνσεις. Αδύναμοι να
αντιμετωπίσουν τις μαζικές κινητοποιήσεις και τα δίκαια αιτήματα, ακολουθούν την
“παιδιαγωγική μέθοδο” του ξύλου στους ανυπάκουους μαθητές/τριες, εκπαιδευτικούς και
γονείς.

Καταγγέλλουμε την επαίσχυντη ανακοίνωση της ΕΛΑΣ που στοχοποιεί για πολλοστή
φορά ένα δημοτικό σχολείο στη γειτονιά των Εξαρχείων, το 36ο ΔΣ καθώς και τη
συλλογικότητα «Όχι μετρό στην πλατεία Εξαρχείων» για να ξεπλύνει τον πρωτοφανή
αυταρχισμό και τις ποινικές ευθύνες που έχουν όλοι όσοι έβαλαν σε κίνδυνο τη ζωή μικρών
παιδιών.



Τα σημερινά γεγονότα έρχονται σε συνέχεια της επίδειξης αυταρχισμού των
τελευταίων ημερών με το χτύπημα της διαδήλωσης αλληλεγγύης στο Παλαιστινιακό Λαό
και τις συλλήψεις στις 7/10, στην εκκένωση της κατάληψης των φοιτητών στην
Αρχιτεκτονική, την επίθεση στους/στις νοσοκομειακούς γιατρούς στο Αττικόν και την
νομοθετική ρύθμιση παράδοσης της Πλατείας Συντάγματος στο Υπουργείο Εθνικής Άμυνας
για να τη φυλάει από τον “εχθρό λαό”.

Η σημερινή επίθεση σε συνδυασμό με τις πρωτοφανείς διώξεις εκπαιδευτικών, τα πάνω από
2.500 πειθαρχικά απεργών εκπαιδευτικών ενάντια στην αξιολόγηση, την προκλητική
παρέμβαση στα σωματεία, το νέο εξοντωτικό πειθαρχικό δίκαιο των απολύσεων και των
διαγραφών δημοσίων υπαλλήλων και των φοιτητών και η διαμόρφωση ενός πλαισίου
πολιτικού ολοκληρωτισμού και με χουντικής έμπνευσης μέτρα, αποτελούν το μοναδικό όπλο
της κυβέρνησης για να αντιμετωπίσει την οργή και τον αγώνα της μαχόμενης εκπαίδευσης
για δημόσια δωρεάν εκπαίδευση.

Η κυβέρνηση της ΝΔ αντιμετωπίζει πολλές δυσκολίες στην προώθηση του
στρατηγικού σχεδίου του αντιδραστικού μετασχηματισμού της εκπαίδευσης, στην κατίσχυση
της αξιολόγησης, και του πανοπτικού ελέγχου και λογοδοσίας των εκπαιδευτικών
υποκειμένων, της ιδιωτικοποίησης/επιχειρηματικοποίησης του δημόσιου σχολείου, των
εξεταστικών και ταξικών φραγμών. Οι αγώνες του εκπαιδευτικού κινήματος έχουν πλήξει
στη συνείδηση του λαού και της νεολαίας το αστικό αφήγημα μετάλλαξης του δημόσιου
σχολείου.

Η συγκυρία είναι πολύ κρίσιμη. Η κυβέρνηση οξύνει την επίθεση της και την καταστολή για
να κατοχυρώσει ότι παράνομοι είναι οι αγώνες και οι αγωνιστές/τριες, νόμιμο το
δυστοπικό τοπίο της καπιταλιστικής βαρβαρότητας και της μορφωτικής ερήμωσης
που προωθούν το αστικό πολιτικό σύστημα, η ΕΕ, ΟΟΣΑ, κεφάλαιο. Απέναντι σε
αυτή την τακτική, η όξυνση της αντιπαράθεσης από την πλευρά των μαχόμενων
δυνάμεων, είναι ο δρόμος της νίκης.

Ο αγώνας των εκπαιδευτικών για την υπεράσπιση

του δημόσιου σχολείου μπορεί να νικήσει!

Με σύγκρουση με τον πυρήνα των καπιταλιστικών αναδιαρθρώσεων, με
πανεκπαιδευτικό μέτωπο, με αποφασιστικό αγωνιστικό σχέδιο μεγάλης απεργιακής
ταξικής αναμέτρησης διαρκείας, με πρόταγμα τη συλλογική δράση, την οργάνωση του



αγώνα από τα κάτω, με διαδικασίες βάσης, γενικές συνελεύσεις και επιτροπές αγώνα, με
αγωνιστική ενότητα των εκπαιδευτικών, με ταξική ανασυγκρότηση του κινήματος. Με
όχημα τον συντονισμό των πρωτοβάθμιων σωματείων κόντρα στη συναίνεση του
εργοδοτικού συνδικαλισμού σε ΔΟΕ ΟΛΜΕ και την πρωτοφανή άρνηση στήριξης των
διωκόμενων και τις ελεγχόμενες διαμαρτυρίες που εξάγουν συμπεράσματα για να
κατατεθούν στις κάθε λογής κάλπες χωρίς επιδίωξη ανατροπής, που επιλέγει το ΠΑΜΕ.

Θα προβάλει ένα άλλο όραμα για το σχολείο και την εκπαίδευση, στα πλαίσια μιας άλλης
κοινωνίας και χειραφετημένης εργασίας. Όραμα ικανό να τροφοδοτεί σήμερα τα μάχιμα
αιτήματα το κινήματος για ένα άλλο σχολείο του ανθρωπισμού και της αλληλεγγύης, της
παιδαγωγικής ελευθερίας, της κριτικής σκέψης, και της στέρεης επιστημονικής γνώσης, για
όλα τα παιδιά χωρίς αποκλεισμούς, και πρώτα και κύρια για τα παιδιά της εργατικής τάξης
και των λαϊκών στρωμάτων.

Απεργιακή κλιμάκωση – Αλληλεγγύη –
Πανεκπαιδευτικό/Παλλαϊκό μέτωπο μέχρι τη νίκη!

ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΗ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ
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